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1. Είσοδος Ιατρού στην εφαρμογή 

Η είσοδος του χρήστη ιατρού στην εφαρμογή Εθνικό Μητρώο Εμβολιασμών Παιδιών και Εφήβων, 

γίνεται μέσω του portal της Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης (ΗΣ) και στη συνέχεια επιλέγοντας 

σύνδεση: 

https://www.e-prescription.gr/shs/myportal 

 

 

 

 

Στη συνέχεια ο ιατρός συμπληρώνει τα στοιχεία σύνδεσης που διαθέτει ως διαπιστευμένος χρήστης 

του Συστήματος Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης (Σ.Η.Σ.) και επιλέγει «Είσοδος»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.e-prescription.gr/shs/myportal
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2. Εύρεση Υπηρεσίας Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή 

Μέσα από την Ηλεκτρονική Συνταγογράφηση, ο χρήστης επιλέγει το εικονίδιο «Ατομικό Δελτίο Υγείας 

Μαθητή». Με την επιλογή αυτή, μεταφέρεται αυτόματα στην πλατφόρμα δημιουργίας ατομικού 

δελτίου υγείας μαθητή. 
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3.  Επιλογή μονάδας υγείας και Προεπισκόπηση 

Αμέσως μετά τη σύνδεση του, ο Γιατρός καλείται να επιλέξει την μονάδα υγείας στην οποία γίνεται η 

εξέταση του μαθητή. Αφού επιλέξει μονάδα υγείας μεταφέρεται στην αρχική σελίδα. 

 

 

Εικόνα 1 - Επιλογή μονάδας υγείας  

 

Στην αρχική σελίδα ο Γιατρός έχει πρόσβαση στην προεπισκόπηση, όπου έχει την δυνατότητα να δει 

όλα τα Δελτία Υγείας, τα οποία έχει δημιουργήσει ο ίδιος. Μπορεί να ενημερωθεί για την κατάσταση 

στην οποία βρίσκονται, να δει τις βασικές πληροφορίες του κάθε δελτίου, καθώς και να κατεβάσει τα 

αρχεία που παράγονται από την πλατφόρμα.  

Ο πίνακας έχει φίλτρα αναζήτησης με βάση το ΑΜΚΑ, το Όνομα, το Επώνυμο και την Κατάσταση του 

δελτίου υγείας. 

 

 

 

Εικόνα 2 - Προεπισκόπηση  
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4. Εισαγωγή νέου Δελτίου Υγείας  

Για την δημιουργία ενός νέου Δελτίου Υγείας, πρέπει ο χρήστης να επιλέξει το κουμπί 

«Δημιουργία Δελτίου Υγείας Μαθητή».  

Στο πρώτο βήμα, γίνεται η συμπλήρωση των βασικών στοιχείων του μαθητή. Εισάγοντας το 

ΑΜΚΑ συμπληρώνονται αυτόματα τα πεδία Όνομα, Επώνυμο Ημερομηνία Γέννησης και 

Φύλο.  

 

Εικόνα 3 - Στοιχεία Παιδιού  

Πρέπει επίσης να συμπληρωθούν Σχολείο, Τάξη και τα βασικά στοιχεία επικοινωνίας με τον 

κηδεμόνα.  

Στο δεύτερο βήμα, συμπληρώνεται το ιστορικό υγείας του παιδιού. 

 

Εικόνα 4 – Ιατρικό ιστορικό  
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Ο Γιατρός μπορεί να συμπληρώσει κάποια σχόλια σχετικά με την κάθε περίπτωση.  

 

Εικόνα 5 - Ιατρικό ιστορικό (2)  

Στο τρίτο βήμα, γίνεται συμπλήρωση των αποτελεσμάτων της φυσικής εξέτασης του παιδιού.  

Συμπληρώνονται βάρος, ύψος, σφύξεις και αρτηριακή πίεση, τα οποία και ενημερώνονται 

στον Ατομικό Ηλεκτρονικό Φάκελο Υγείας του παιδιού. 

 

Εικόνα 6 - Φυσική εξέταση 

Καταγράφονται, επίσης, κάποια γενικά συμπεράσματα από την φυσικής εξέταση και η 

εμβολιαστική κάλυψη του παιδιού.  

 



 

ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΘΗΤΗ                                                                                                                     Σελίδα  7 / 11 

 

Εικόνα 7 - Έλεγχος εμβολιαστικής κάλυψης  

Στο τέταρτο βήμα, γίνεται η εισαγωγή της τελικής γνωμάτευσης σχετικά με την 

συμμετοχή/μη συμμετοχή του μαθητή στο μάθημα της φυσικής αγωγής και άλλες 

δραστηριότητες.  

Ο Γιατρός μπορεί να δώσει κάποιες γενικές οδηγίες προς το σχολείο. 

 

Εικόνα 8 - Γνωμάτευση  

Στο τελευταίο βήμα, εφόσον ο Γιατρός κρίνει ότι ο μαθητής χρειάζεται περεταίρω εξέταση από Γιατρό 

άλλης ειδικότητας, μπορεί να επιλέξει σε ποιες ειδικότητες θέλει να παραπέμψει τον μαθητή. 
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Εικόνα 9 - Παραπομπή για ειδικό έλεγχο  

Αφού συμπληρώσει ότι χρειάζεται, ο Γιατρός επιλέγει αποθήκευση και μεταφέρεται στην 

αρχική σελίδα.  

 

5. Εισαγωγή γνωμάτευσης  

Για την εισαγωγή γνωμάτευσης, για ειδικό έλεγχο, ο Γιατρός πρέπει να επιλέξει το κουμπί 

«Εισαγωγή Γνωμάτευσης».  
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Εικόνα 10 - Εισαγωγή γνωμάτευσης  

Εκεί καλείται να συμπληρώσει το ΑΜΚΑ του μαθητή και αφού επιλέξει «Αναζήτηση» 

μεταφέρεται στην σελίδα με τις πληροφορίες του μαθητή.  

 
Εικόνα 11 - Εισαγωγή γνωμάτευσης (2)  

Ο Γιατρός έχει πρόσβαση σε όλες τις πληροφορίες που συμπληρώθηκαν από τον πρώτο 

Γιατρό (Ιατρικό ιστορικό, Φυσική εξέταση κλπ.) με στόχο να γνωματεύσει και αυτός για τη 

συμμετοχή του παιδιού στις σχολικές δραστηριότητες.  
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6. Παραγόμενα έγγραφα 

 

Εικόνα 12 - Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή(ΑΔΥΜ)  
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Εικόνα 13 - Φύλλο Ιατρικής Εξέτασης  

 


